
深入浅出Linux设备驱动之并发控制（3）

  

  PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文 

 

http://www.100test.com/html/144/s_144577_14.htm   

  

  -:接下来，我们给的驱动程序增加()和()函数，并在其中借助

自旋锁来保护对全局变量_（记录打开设备的进程数）的访问

来实现设备只能被一个进程打开（必须确保_最多只能为）

：-:_-:_....._().___(*,*,_,_*).__(*,*,_,_*)._(*,*)._(*,*).__{

　:_,:_,:_,:_,}._._..___.___(){　.　_(_,,&._).　()　{　　().　}　

　{　　().　　_(&.).　}　.}___(){　.　_(_,).　()　{　　().　}

　　{　　().　}}_(*,*){　获得自选锁　_(&.).　临界资源访问

　(_)　{　　_(&.).　　-.　}　_.　释放自选锁　_(&.).

　.}_(*,*){　_--.　.}__(*,*,_,_*){　(_(&.))　{　　-.　}

　(__(,&._,()))　{　　(&.).　　-.　}　(&.).　().}__(*,*,_,_*){

　(_(&.))　{　　-.　}　(__(&._,,()))　{　　(&.).　　-.　}

　(&.).　().}_(_)._(_).__-:为了上述驱动程序的效果，我们启

动两个进程分别打开。在两个终端中调用..测试程序，当一个

进程打开后，另外一个进程将打开失败，输出，如下图

：-:-:.-:.-:.-:-.-:输出结果  
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